公告编号: 2020-031

证券代码: 834016

证券简称: 易二零

主办券商: 兴业证券

## 北京易二零环境股份有限公司 关于公司荣获第十届中国技术市场协会金桥奖集体 二等奖的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、基本情况

2020年10月,经中国技术市场协会评定,公司荣获"第十届中国技术市场协会金桥奖集体二等奖"。金桥奖是全国技术市场领域最具权威的科技奖项,旨在奖励全国技术市场中做出突出成绩的先进集体、先进个人和优秀科技成果转化项目,是促进我国科技成果转化、加强技术市场建设的重要举措。

公司作为中国具有综合影响力的环境领域纵深服务生态平台和产业智库,在 推动产业升级、技术发展、成果转移转化方面,发挥了重要作用,取得了显著成效。

首先,公司积极开展科技成果转化与推广理论研究,形成了完善的理论体系和丰富的研究成果。

公司先后承接了生态环境部、住建部的水专项、大气专项课题,对环境污染 防治科技成果推广的问题进行深入研究,开展了以"系统解决方案"模式为核心 的环境科技成果推广转化模式的探索与实践。

其次,公司开展生态型平台建设,多维度服务环境产业科技成果转化。

公司以研究院为核心、构建了覆盖 PC 端与移动端的媒体矩阵,定期召开大型行业论坛、为会员提供深度的定制服务,为环境技术企业发展提供投融资服务等,有力推动了环境产业技术升级和成果推广。

最后,公司完成了多个污染防治解决方案中心的建设。

公司至今已完成黑臭水体解决方案中心、化工废水整体解决方案中心、大气污染防治系统解决方案中心与无组织排放整体解决方案中心的建设工作。

## 二、对公司的影响

公司获得该奖项,意味着公司在组织和推动环境科技成果产业化过程中起到的重要作用和取得的显著成效被充分认可和肯定。未来,公司将进一步借助产业服务平台的力量,以政策建议、战略设计、金融运作、信息平台搭建、智慧管控、解决方案中心建设等多维度业务模式系统化推动环境科技成果产业化,为更多的环境科技成果成功转化构筑产业化桥梁。

特此公告。

北京易二零环境股份有限公司 董事会 2020 年 10 月 12 日